

# İMAMIN YAPTIĞI YARDIM ÇAĞRISI KARŞILIKSIZ KALMADI



Kadirli'de Tapaçlar Camisi boyama çalışmalarının ardından daha güzel ve estetik bir görünüm kazandı.

Cami İmam hatibi Uğur Topaktaş, ilçe merkezinde bulunan caminin kubbe ve minarelerinin daha hijyen ve daha güzel bir görünüme kazanması için hayırseverlere sosyal medyadan yardım çağrısında bulundu.

**"ÇALIŞKAN İMAM BÜYÜK TAKDİR TOPLADI"**

Daha önceleri de caminin iç dizaynını yenileyerek daha ferah bir ortamda cemaatin ibadet etmesini sağlayan ve yardım çağrısı karşılık bulan imam, işçilerle birlikte kolları sıvayarak 2 gün gibi kısa bir sürede boyama işini bitirdi. Boyama işleminin ardından



İmam Topaktaş, cami cemaati başta olmak üzere vatandaşlardan da tam not aldı.

Epeyce yüksek bir maliyete çıkan ve maddi olarak büyük bir

bölümü karşılanan boyama giderlerinin geri kalan kısmı ile ilgili de hayırseverlerin yine destekleri bekleniyor.

ZEHRA BALCILAR

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

18 KASIM 2022 CUMA - SAYI:6055 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## KADIRLI'DE DREAM BOXING TURNUVASI DÜZENLENDİ



Kadirli Belediyesinin sponsorluğunda gerçekleştirilen turnuvaya, Dünya şampiyonluğu yaşamış ünlü kick boksçular katıldı. Kapalı spor salonundaki turnuvaya Dünya Şampiyonluğu yaşamış Kick Boksçular Erkan Varol, Taha Yasir, Hüseyin Cinkara gibi isimler ringe çıktı. Şampiyonada Gaziantep'li rakibini yenen Mücahit Çalkan birinci olarak şampiyonaya damga vurdu. BLD.BASN.YAY.

## SUMBASDA ORMANLIK ALANDA ÇIKAN YANGIN SÖNDÜRÜLDÜ

Sumbasda ormanlık alanda çıkan yangın kısa sürede kontrol altına alındı. Yangının söndürülmesinin ardından bölgede soğutma çalışması yapıldı. Edinilen bilgilere göre; Osmaniye'nin Sumbas ilçesine bağlı Evciler mevkinde henüz belirlenemeyen bir nedenle yangın çıktı. Yangını gören vatandaşların 112 Acil Çağrı Merkezini araması üzerine bölgeye İtfaiye ve Orman İşletme Müdürlüğüne bağlı ekipler yönlendirildi. Ormanlık alanda başlayan yangın, ekiplerin müdahalesiyle daha fazla büyümeden söndürüldü. Yangının söndürülmesinin ardından ekipler alanda soğutma çalışması yaptı. Yangınla ilgili soruşturma başlatıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



## ŞEHİT ANNESİNİN CİĞERİ İKİNCİ KEZ YANDI

Kadirli'ye bağlı Sarıtaşmanlı köyünden Şehit Uzman Çavuş Tufan Büyükahraz'ın annesi Ayşe Hayta, kanser hastası oğlu Murat Hayta için yurt dışından gelecek ilacı temin edemedikleri için yardım çağrısı yapmış "bir oğlum şehit oldu ciğerim yandı , tekrar ciğerim yanmasın" demişti. Yaz ayında evinde ziyaret ettiğimiz kanser hastası Murat Hayta için haberimizin ardından yurt dışından ilaç getirilmiş tedavisine başlanmıştı. Ancak malesef 42 yaşındaki Murat Hayta bugün hayatını kaybetti. şehidimizin annesinin ciğeri ikinci defa yandı. Selçuk SAVRAN



## OSMANIYE'DE 8 YIL 9 AY HAPİS CEZASIYLA ARANAN HÜKÜMLÜ YAKALANDI



Osmaniye'de 8 yıl 9 ay hapis cezasıyla aranan hükümlü jandarma ekiplerince yakalandı. Edinilen bilgiye göre, İl Jandarma Komutanlığı ekipleri hakkında kesinleşmiş 8 yıl 9 ay hapis cezası bulunan Y.E.K. isimli şahsı teknik ve fiziki takibe aldı. Şahsın saklandığı adresi tespit eden Merkez İlçe Jandarma Komutanlığı ve JASAT ekipleri, hükümlüyü yakaladı. Jandarmadaki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen Y.E.K. işlemlerinin ardından cezaevine teslim edildi.

DHA OSMANIYE

## AK PARTİLİ KADINLAR BİRARAYA GELDİLER

Geçmiş dönemlerde Kadirli Akparti'nin çeşitli kademelerinde görev yapan, birçok etkinlikte ön planda olan hanımlar kahvaltıda bir araya gelerek yapılan ve yapılacak çalışmalarla ilgili durum değerlendirmesi yaptılar. Belirli aralıklarla bir araya gelerek sosyal çalışmalara katıldıklarını, hanımlarla ilgili



etkinliklere destek olduklarını belirten hanımlar bundan önce olduğu gibi bundan sonra da bir araya gelerek daha etkin çalışmalar yapacaklarını söylediler. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## DÜZİÇİ'Lİ ŞEHİDİN AİLESİNE ACI HABER BABA OCAĞINDA VERİLDİ

Düzici'nin Gümüş Köyünden olan sözleşmeli er Sinan İnak şehit oldu. 1994 doğumlu olan sözleşmeli er Sinan İnak 17.11.2022 günü Irak'ın Kuzeyinde icra edilen PENÇE-KİLİT operasyonu kapsamında Roket tacizi sonucu 17 Kasım 2022 Perşembe günü saat 07:30 sularında şehit oldu.

Şehidin Gümüş Köyünde bulunan ailesine haber yetkililer tarafından verildi.



## HASAN ÇOBAN KÖY ZİYARETLERİNİ ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR

Osmaniye il genel meclisi üyesi Hasan Çoban, ilçe, ilçe, belde, belde, köy, köy ziyaretlerini sürdürüyor.

İl genel meclisi üyesi Çoban son olarak Hasanbeyli ilçesi Çolaklı köyü sakinleriyle bir araya geldi.

**SORUN NEREDE, ÇOBAN ORADA..**

**SAHADAN AYRILMIYOR..**

Osmaniye il genel meclisi üyesi Hasan Çoban, ilçe, ilçe, belde, belde, köy, köy ziyaretlerini sürdürüyor.

İl genel meclisi üyesi Çoban son olarak Hasanbeyli ilçesi Çolaklı köyü, Bahçe ilçesi Kaman köyü sakinleriyle bir araya geldi.

Ayrıca; Çoban köylere ve beldelere yaptığı çalışmalar neticesinde bir açıklama yaparak şunları söyledi. "

Bahçe ilçesi Kaman köyü sakinlerimizin sorunlarını dinledik. Kaman köyümüzün sorunlarıyla ilgili taleplerini aldık. Sorunlarını ve taleplerini en yakın sürede 2023 yılı yatırım programına aldırarak için teklifimizi vereceğiz.

Ayrıca, Alibozlu, Bayındırlı ve Farsak Köyleri Arasında kalan köylü vatandaşlarımızın mahsullerini daha rahat taşımaları, daha kolay ulaşımın sağlanabilmesi için yaklaşık 16.000 dönüm arazinin yolu için verdiğimiz önerge ile il özel idaremiz tarafından mevcut 4 ayrı yolu yol ağına alınarak bakım ve onarımı yapılmak üzere iş makinelerimiz sahada çalışmalarına başlamıştır."

**"ADIM ADIM KÖYLERİ DOLAŞIYORUZ»**

"Bizler Merkezdeki köylerimizi, İlçelerdeki meclis üyesi arkadaşlarımızla bölgelerindeki köyleri tek tek dolaşarak vatandaşlarımızı ve muhtarlarımızı dinleyip gerekli notlarımızı alıyoruz.

Bu süreçte emeği geçen ve destek olan herkese teşekkür ederiz.

Her şey HALKIMIZ için" dedi.ZEKİ KURULDAK



## DÜZİÇİ KAYMAKAMI TURGAY İLHAN JANDARMA PERSONELLERİYLE BİR ARAYA GELDİ

Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Uzman Çavuş rütbesinde görev yapan Jandarma personeliyle bir araya gelerek günlerini kutladı. İlhan; "Sizlerle ne kadar iftihar etsek azdır" dedi.

Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, ilçede görev yapan Uzman Çavuşlarla bir araya gelerek günlerini kutladı. Kaymakam İlhan, Düziçi İlçe Jandarma Komutanlığında görevleri başında bulunan uzman çavuşları ziyaret etti.

Uzman Çavuşlar Gününü kutlayan Kaymakam İlhan, Yurt içi ve Yurt dışında asayişli sağlamak ve vatanın bütünlüğünü korumak için gecesini gündüzüne katan, vatan uğruna can veren, her türlü zorluğa göğüs geren, Halkımızın bağrından çıkan, Türk Silahlı Kuvvetleri ve Kolluk Kuvvetlerinde görev yapan fedakar ve kahraman Uzman Çavuşlarımızın "Uzman Çavuşlar Günü" kutlu olsun. Sizlerle ne kadar iftihar etsek azdır" dedi.Düziçi Kaymakamı



## HASANBEYLİ'DE PARKE DÖŞEMESİ ÇALIŞMASI YAPILIYOR



Hasanbeyli'de belediye ekiplerinin parke taşı döşeme çalışmaları devam ediyor. Başkan Denizoğlu, ilçeyi güzelleştirmeye devam edeceklerini söyledi.

Hasanbeyli Belediyesi, parke taşı döşeme çalışmalarına devam ediyor. Başkan Selahattin Denizoğlu, çalışmalarını yerinde denetleyerek çalışmalar hakkında bilgiler verdi. İlçede en ücra köşelere kadar vatandaşa kaldırım ve parke taşı döşeme çalışmalarına her yıl belirlenen program dahilinde devam ettiklerini ifade eden Belediye Başkanı Denizoğlu; "İlçemizi her alanda geliştirmeye ve güzelleştirmeye devam ediyoruz, devam edeceğiz." dedi. Hasanbeyli Belediyesi

## BAŞKAN SELÇUK KARATAŞLI YENİDEN BAŞKAN OLDU

Toprakkale'de İYİ Parti teşkilatı 3. Olağan Kongresi yapıldı. Kongrede, mevcut Başkan Selçuk Karataşlı güven tazeledi.

İYİ Parti Toprakkale İlçe Başkanlığı, 3. Olağan Kongresi gerçekleştirildi. Kongreye; Genel Başkan Danışmanı Prof. Dr. Elif Loğoğlu'nun yanı sıra İl Başkan Yardımcıları Mehmet Demir ve Mehmet Yalçın, Operatör Dr. Mehmet Temel, Prof. Dr. Mustafa Fedai Çavuş, Haydar Aktürk, Ömer Bağcı, Kadir Kanat ve partililer katıldı. Seçime tek aday olarak giren mevcut Başkan Selçuk Karataş oyların çoğunu alarak tekrar başkan seçildi. İYİ Parti Toprakkale ilçe başkanı Karataşlı, kongre sonunda yaptığı açıklamada; "İYİ Parti Toprakkale İlçe Başkanlığı olarak 3. Olağan kongremizi gerçekleştirdik. Yapılan kongrede güven tazeleyerek yeniden İlçe Başkanlığı görevine devam kararı aldık. Bizleri bu makama layık gören delegelerimize, yöneticilerimize ve partili - partisiz tüm vatandaşlarımıza teşekkür ederim" ifadelerini kullandı. İYİ Parti Toprakkale İlçe Başkanlığı



## KAZADA ARAÇTA SIKIŞAN SÜRÜCÜYÜ İTFAİYE KURTARILDI

Bahçe'de meydana gelen kazada araçta sıkışan sürücü, itfaiye ekiplerinin müdahalesi sonucu kurtarıldı. Tarsus - Adana - Gaziantep (TAG) otoyolunda, Taşoluk tüneli mevkinde, sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği 33 AHG 405 plakalı minibüs, kontrolden çıkarak bariyerlere çarptı.

Kazada 2 kişi yaralandı. 112 Acil Çağrı Merkezine bilgi verilmesi üzerine olay yerine polis, sağlık ve kurtarma ekipleri sevk edildi.

Kazada araç içinde sıkışan sürücü olay yerine gelen itfaiye ekipleri



tarafından çıkarıldı. Yaralılar, Düziçi Devlet Hastanesine kaldırıldı. Haber Merkezi

## DİYABET GÜNÜ FARKINDALIK STANDI KURULDU

«Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü tarafından "Dünya Diyabet Günü" dolayısıyla farkındalık standı açıldı. «328 Alış Veriş Merkezi'nde kurulan standta, vatandaşların kan şekeri, boy ve kilo ölçümleri yapıldı.

Ziyaretçilere ayrıca diyabette fiziksel aktivite ve beslenmenin önemi anlatılarak broşür dağıtıldı.

Açılan farkındalık standını, İl Sağlık Müdürü Dr.Hasan Öznavruz, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan V.Uz.Dr Ersin Peker, Toplum Sağlığı Başkanı Dr.Ahmet Yıldırım ve Uzman Esra Bozdoğan ziyaret ederek vatandaşlarla diyabet hakkında bilgilendirme yaptı. İl Sağlık Müdürlüğü



## ZİRAAT ODASI, ÇİFTÇİLERE ANALİZ HİZMETİ DE SUNACAK

Bahçe ilçesindeki çiftçilerin en büyük sorunlarının başında gelen analiz işlemlerinin OKÜ Araştırma Laboratuvarında yapılacağı belirtildi.

Bahçe Ziraat Odası Başkanı Fatma Şahin, yaptığı açıklamada, çiftçilere bu önemli hizmeti sunan OKÜ Rektörü Prof Dr. Turgay Uzun'a ve akademisyenlere teşekkür etti.

Toprak ve yaprak analizlerinin önemli hakkında bilgi veren Şahin, şunları kaydetti:

"Analiz, topraklarda ve bitkilerde bulunan bitki besin maddesi miktarlarını tespit etmek suretiyle o topraklarda yetiştirilecek bitkilerin isteği olan gübrelerin cinsini ve miktarını ortaya koymaktır.

Değişik tarla ve bahçelere ait topraklarda farklı miktarlarda besin maddeleri bulunur. Toprak ve yaprak analizleri sayesinde topraklarda ve bitkide eksik olan ve dolayısıyla bitkinin büyümesini engelleyen besin maddelerinin hangileri olduğu anlaşılır. Böylece de çiftçiye, gübre için harcadığı paradan en çok yarar sağlanmasına yardım edilmiş olur."

Şahin, toprak ve yaprak analizi yaptırmadan gübreleme yapmanın sakıncaları hakkında da bilgi verdi.

Şahin, "Gereğinden fazla gübre kullanılabilir, bunun sonucu daha çok masraf yapıldığı için çiftçi, aşırı gübre kullanıldığı için bitki ve toprak zarar görür.



Bitkinin isteğinden daha az gübre kullanılabilir, bu takdirde kullandığı gübreden gerekli yararı sağlayamaz ve birim alandan daha az ürün alır. Yanlış gübre çeşidini kullanır, kullandığı gübreden istediği yararı sağlayamaz. Gübreyi yanlış zamanda kullanır, bitkilerde yeterli gelişmeyi sağlayamaz" ifadelerini kullandı. Bahçe Ziraat Odası

## DEĞERLİ ÖĞRETMENİM PROGRAMI OSMANİYE'DE YAPILACAK

Anadolu Vakfı tarafından öğretmenlere yönelik olarak verilen Değerli Öğretmenim programı Kasım ayında da devam ediyor. Osmaniye'de öğretmenlere, farklı kişiliklerle iletişim eğitimi verilecek.

Osmaniye'de öğretmenlere, Anadolu Vakfı'nın, gelecek nesillere eğitim ile dokunmayı ve ülkemizin yeteneklerinin gelişimine destek olmayı amaçladığı Değerli Öğretmenim programı kapsamında; "Farklı Kişiliklerle İletişim" eğitimi verilecek.

Artan ve sürekli geliştirilen konuları, güçlü eğitim kadrosu ile hem öğretmenlerin hem de gençlerin geleceğine katkı sağlamayı amaçlayan online eğitim ve seminer programı ile Türkiye'deki tüm eğitimcilerle katılım imkanı sunuluyor. Anadolu Vakfının öğretmenlere yönelik eğitimleri, Projelerde Takım Çalışması, Proje Yönetimi ve Sosyal Girişimcilik konularıyla devam edecek. Eğitimler, 17 Kasımdan, 29 Kasım tarihine kadar devam edecek.

Anadolu Vakfı, Türkiye genelinde öğretmenlere yönelik olarak gerçekleştirdiği Değerli Öğretmenim projesiyle destekliyor. Değerli Öğretmenim Programı'nda öğretmenlerin; sürekli değişen dünya ve koşullar karşısında fark yaratabilen, araştıran, sorgulayan profesyoneller olarak bilgi, beceri ve yetkinliklerini arttırmaları hedefleniyor. Milli Eğitim Bakanlığı'nın "Eğitim Vizyonu" doğrultusunda hazırlanan eğitim programlarına Türkiye'nin dört bir yanındaki öğretmenlerin yanı sıra eğitim alanında görev yapan yöneticiler ve okul idare ekipleri de katılıyor. Bugüne kadar 190 bine yakın öğretmenin hayatına değer katan Değerli Öğretmenim, 2013 yılından bu yana kesintisiz devam ediyor. Değerli Öğretmenim Programı kapsamında verilen eğitimler İl Millî Eğitim Müdürlükleri iş birliği ile uzaktan erişim aracı olan Zoom uygulaması üzerinden devam ediyor. Anadolu Vakfı



## OSMANİYEDE HUZUR VE GÜVEN OPERASYONU

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü tarafından gerçekleştirilen huzur ve güven operasyonlarında 201 kişi gözaltına alındı. Operasyonlarda ayrıca çok sayıda suç aleti, uyuşturucu madde ve kumar parası ele geçirildi.

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Asayiş Şube Müdürlüğü'nün 7 Kasım- 14 Kasım tarihleri arasında gerçekleştirdiği huzur ve güven operasyonlarında 201 kişi göz altına alındı. Gözaltına alınan kişilerden 12'si tutuklanarak cezaevine gönderildi. Emniyetin şüphelilerin üzerinde ve ikametlerinde yapılan aramalarda; 5 Adet Ruhsatsız Tüfek, 5 Adet Ruhsatsız Tabanca, 78 Adet Tabanca Fişegi, 3



Adet Kurusıkı Tabanca, 3 Adet Çalıntı Motosiklet, 1 Adet Elektrikli Bisiklet, 1 Adet Bisiklet, 6 Adet Akım Trafosu, 2 Adet Yüksek Gerilim Hattı Akım Düşürücü, 1 Adet Hızır Motoru, 3 Adet Hoparlör, 2 Adet Araba Teybi, 30 Adet Elektrik Şalteri, 3000 TL Değerinde gıda Maddesi, 212 Adet Okey Taşı ve 215 TL Kumar Parası, 98 Adet Neurontin Uyuşturucu Hap ele geçirildi. Osmaniye Emniyetinden yapılan açıklamada: "halkın güvenli ve rahat bir şekilde yaşam sürmesi için çalışmalarımız devam etmektedir" ifadeleri kullanıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü

## DÜZİÇİNDE ŞARAPOLE YUVARLANAN OTOMOBİLDEKİ KARI-KOCA YARALANDI

Düzici'de seyir halindeyken kontrolden çıkan otomobilin 10 metrelik şarapole yuvarlanması sonucu sürücü ile yanında bulunan eşi yaralandı. Kaza, Düzici ilçesi Yarbaşı Beldesi Mezgitli bölgesinde meydana geldi. Edinilen bilgiye göre, Bekir G. idaresindeki 80 ABV 475 plakalı otomobil seyir halindeyken direksiyon hakimiyetinin kaybolması sonucu yaklaşık 10 metrelik şarapolden yuvarlandı. Kazada otomobil kullanılmaz hale gelen sürücü ile yanında yolcu olarak bulunan eşi Mayriye G. yaralandı. Yoldan geçen diğer



sürücülerin haber vermesi üzerine kaza yerine sağlık ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekiplerince olay yerinde ilk müdahaleleri yapılan yaralılar hazır bekletilen ambulansla Düzici Devlet Hastanesine kaldırıldı. HABER MERKEZİ

## OSMANİYE'DE AMBULANSLA OTOMOBİLİN ÇARPIŞMASI SONUCU 5 KİŞİ YARALANDI

Osmaniye'de ambulansla otomobilin çarpışması sonucu 2'si sağlık personeli 5 kişi yaralandı. Burak Can M. idaresinde hasta nakleden 80 AAU 681 plakalı ambulans, D400 kara yolu Fakiuşağı Kavşağında sürücüsünün kimliği ve plakası henüz öğrenilemeyen otomobille çarpıştı. Kazada, ambulanstaki 2 hasta, 2 sağlık personeli ve otomobilin sürücüsü yaralandı. Yaralılar, olay yerine sevk edilen ambulanslarla kentteki hastanelere kaldırıldı. HABER MERKEZİ



## ÖĞRENCİLERE "DIŞ HEKİMLİĞİ" TANITILDI



Osmaniye Sağlık Müdürlüğü tarafından "Kariyer Günleri" etkinlikleri kapsamında program düzenlendi.

Sağlıklı Hayat Merkezinde düzenlenen etkinlikte, Diş Hekimi Aylin Sökmen, Sosyal Hizmet desteği alan öğrencilere "Diş Hekimliği" mesleği tanıttı.

Kariyer Günleri kapsamında düzenlenen programa, İl Sağlık Müdürü Dr.Hasan Öznavruz, Halk Sağlığı Hizmetleri Başkan V.Uz.Dr Ersin Peker, Toplum Sağlığı Başkanı Dr.Ahmet Yıldırım ve Uzman Esra Bozdoğan ve öğrenciler katıldı.

Programın ardından öğrencilere çeşitli hediyeler takdim edilerek, Diş Hekimi Aylin Sökmen tarafından ağız ve diş sağlığı taraması yapıldı.

Sağlık İl Müdürlüğü

## DEVA PARTİLİLER, SUCUK EKMEK DAĞITTI



Demokrasi ve Atılım Partisi (DEVA) Düziçi İlçe Teşkilatı, ilçeye bağlı Dumanlı Yaylasında etkinlik gerçekleştirdi. Etkinlikte partililer, vatandaşlara sucuk ekme ikramında bulundu.

DEVA Partisi Düziçi İlçe Teşkilatının düzenlediği etkinliğe; Deva Partisi Genel Merkez Teşkilat Başkan Danışmanı Doç. Dr. Musa Şanal, İlçe Yönetim Kurulu üyeleri ve partililer katıldı. Şanal ve beraberindeki partililer, Düziçi ilçesine bağlı Dumanlı Yaylasına çıkarak Pazar gününü fırsat bilip dinlenmeye çıkan vatandaşlarla sohbet etti. Deva Partililer, vatandaşlara ayrıca sucuk-ekmek ikramında bulundu. Deva Partisi İl Başkanlığı

## KORE GAZİSİ, SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

Gaziantep'te tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybeden Kore Gazisi Osman Cihangir (93), memleketi Düziçi ilçesinde toprağa verildi.

Kore Gazisi Osman Cihangir, yaşlılığa bağlı hastalıklar nedeniyle uzun süredir tedavi gördüğü Gaziantep'teki özel bir hastanede hayatını kaybetti.

Cihangir'in cenazesi, memleketi Düziçi ilçesine bağlı Uzunbanı Mahallesi'ne getirildi. Uzunbanı Mahallesi Mezarlığı'nda Cihangir için tören düzenlendi.

Kılınan cenaze namazının ardından Cihangir'in cenazesi mahalle



mezarlığında toprağa verildi.  
Haber merkezi

## DIYANET VAKFI, ÖĞRENCİLERE ÇORBA İKRAMINDA BULUNDU



Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şubesi, vize sınavına hazırlanan üniversite öğrencilerine çorba ikramında bulundu. Vakıf Başkanlığını yürüten Osmaniye İl Müftüsü Ali Çakmak, stresli bir dönemden geçen üniversiteli gençlere destek olduklarını söyledi. Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şubesi olarak, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi (OKÜ) kampüsü kütüphanenin girişinde vize sınavına hazırlanan öğrencilere çorba ikramında bulundu. Öğrencilere çorba ikram eden Osmaniye İl Müftüsü ve Türkiye Diyanet Vakfı Osmaniye Şube Başkanı Ali Çakmak, Kadın ve Gençlik Kolları "Gönüllülük Faaliyetleri" kapsamında üniversite öğrencileriyle bir araya geldiklerini söyledi. Türkiye Diyanet Vakfının faaliyetlerini gençlere anlatmak, onlarla daha yakın iletişim halinde olabilmek ve Vakfın gençler arasında tanınırlığını

artırabilmek için zaman zaman gençlere yönelik proje ve faaliyetler gerçekleştirdiklerini ifade eden Çakmak, "Üniversite öğrencilerimiz yoğun ve stresli bir dönemden geçiyor. İlk olarak kayıt telaşıyla başlayan yoğunlukları şimdi de sınav yoğunluğuyla devam ediyor. Bu yoğunluk ve koşuşturma arasında nefes almalarını sağlamak, onları düşünen birilerinin olduğunu gösterebilmek, soğuk kış günlerinde sınavlarına hazırlanırken ders aralarında sıcak bir mola vererek moral ve motivasyonlarını artırabilmek için çorba ikram ettik. Sınav yoğunluklarında yemek yemeye fırsatı olamayan öğrencilerimize bu konuda destek olduğumuzu düşünüyoruz. Gençlerimizde etkinliğimize yoğun ilgi gösterdi. Bundan sonra da gençlere yönelik farklı etkinliklerimiz olacak." diye konuştu.

## ASYA BEBEK İÇİN RAHİME HATUN MEYDANINDA KERMES YAPILDI

Osmaniye'de SMA Tip-1 hastası Eslem Asya Torun için Kermes düzenlendi. Asya bebeğin babası Yunus Emre Torun, kızlarının kurtulması için gerekli olan ücreti toplamak için Rahime Hatun Meydanında 3 gün sürecek kermes düzenlediklerini söyledi.

Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde yaşayan 3 aylık Asya bebek SMA tip-1 hastalığı ile mücadele ediyor. Asya Bebek için Rahime Hatun Meydanında kermes düzenlendi. Asya bebeğin Temmuz ayında ki doğumundan sonra yapılan testinde SMA tip-1 hastası olduğunun ortaya çıktığını söyleyen baba Yunus Emre Torun, Asya bebeğin Osmaniye'nin en küçük SMA'lı bebek olduğunu söyledi. Valilikten onaylı olarak bir kampanya başlattıklarını söyleyen Torun;

"Kampanya'nın şu an yüzde 5'lik kısmındayız ama yüzde 100'ü tamamlayacağız. Çeşitli yaptığımız etkinlikler var, halkımızın bunlara katılmasını rica ediyoruz. SMA Hastalığı Türkiye'de tedavi edilemiyor. Dubai'de yapılacak gen tedavisi için 33 Milyon TL gerek. Şu ana kadar 1 milyon 300 bin TL'sini toplayabildik. Yeni bir kampanyayız, adımızı duyurmaya çalışıyoruz. Ben Asya'yı yaşatmak için kampanyalar başlattım. Kermesler yapıyoruz. Halkımızın da duyarlı olmasını bekliyorum. Biz bebeğimizi yaşatmak için kermesler düzenliyoruz, kumbaralar, zarflar dağıtıyoruz. Rahime Hatun Meydanında da üç gün süren bir kermes olacak. Tüm Osmaniye'lileri bu



kermese davet ediyorum ve küçük bir bebeğin hayatına dokunmalarını istiyorum" dedi.  
Haber Merkezi

## OSMANİYE'DE ÖĞRETMENLER BOCCE TURNUVASINDA YARIŞTI

OSMANİYE'de düzenlenen Bocce Turnuvasında öğretmenler, kıyasıya yarıştı. Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü, İl Millî Eğitim Müdürlüğü ve Türkiye Bocce Bowling ve Dart Federasyonu (TBBDF) Osmaniye İl Temsilciliğinin katkılarıyla "24 Kasım Öğretmenler Günü Bocce Turnuvası" düzenlendi. Turnuva yeni hizmete geçen Bocce sahasında, 8 okul takımından 30 öğretmenin katılımıyla gerçekleşti. Yarışmalar, heyecanlı ve çekişmeli müsabakalara sahne oldu. Gençlik Spor İl Müdürü Sedat Acar da turnuvaya gelerek yarışmacılara başarılar diledi. Yarışmalarda birinciliği Necip Fazıl Kısakürek Anadolu İmam Hatip Lisesi, ikinciliği Şehit Binbaşı Adil Karagöz Anadolu Lisesi, üçüncülüğü Bahçe Köyü Ortaokulu ve dördüncülüğü ise Şehit Mehmet Karacatlı Anadolu İmam Hatip Lisesi elde etti. Derece elde eden öğretmenlere madalya ve çeşitli hediyeler



takdim edildi. Kırık Gazetesi, TBBDF Osmaniye İl Temsilcisi Hüseyin Danış, yarışların heyecanlı ve çekişmeli geçtiğini belirterek katılımcı öğretmenlere teşekkür etti. Bocce sporunun Osmaniye'de yaygınlaşması için ellerinden gelen her şeyi yapacaklarını da dile getiren Danış, "Oldukça zevkli ve odaklanma üzerine kurulu bu spor 7 den 70 e herkesin rahatlıkla yapabileceği bir spor ayrıca asla maddi zorluğu olmayan bocce sporunu yapmaya herkesi tesisimize bekliyoruz." Dedi. İbrahim EMÜL/OSMANİYE,

## HURDA NİYETİNE ALDIĞI SERA OSMANİYE'Lİ GENÇİN GEÇİM KAPISI OLDU

Hurdacılık ve demircilikle uğraşan genç, 3 yıl önce deneme amaçlı yaptığı muz serasında başarılı olunca mesleğini bırakıp kendisini bu işe adadı. 'ARTIK TEK İŞİ MUZ YETİŞTİRMEK' Eski bir hurda serayı parçalayıp satmak yerine Osmaniye'nin verimli topraklarında muz yetiştiriciliğini düşünen ve il Tarım Müdürlüğünden de teknik destek alan genç kuzenikle birlikte serasını her geçen yıl büyüterek 20 dekarlık alanda katma değer sağlıyor.



## GÜNEŞ ENERJİSİ PANELLERİ DEVREYE GİRDİ

Bahçe İlçesinde yapılan Güneş Enerjisi panelleri hizmete girdi. Yapılan panellerle, içme suyu dalgıç pompa usulü ile çıkarılan içme suyu sıfır maliyetle çıkarılacağı belirtildi. Osmaniye'nin Bahçe İlçesinde Kaymakamlığa bağlı olarak hizmet veren Köylere Hizmet Götürme Birliği tarafından ihalesi yapılan güneş panelleri devreye girdi. Yukarı Karderesi, Gök Mustafalı ve Kaman köylerindeki paneller ise yıl sonuna kadar tamamlanacağını ifade eden Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı; "Mezkur Köylerimizdeki güneş enerji panelleri; 410 watt ve 72 hücreli çıkış gücüne sahip bulunmaktadır. Paneller Kızılaç, Örencik ve Yukarı Karderesi köylerinde 45 panelden; Arıklıkaş ve Gök Mustafalı köylerinde 30 panelden, Kaman köyünde ise 16 panelden oluşmakta ve paneller güneş enerjisini kullanılabılır enerjiye çeviren fotovoltaik sistem özelliğine sahip bulunmaktadır. Ayrıca güneş enerji panellerinin bakım ve işletme maliyeti sıfıra yakın seviyede olmakta, paneller çevre koşullarına karşı dayanıklı, 25-30 yıllık kullanım ömrü olan, hava koşullarına, ısınma – soğuma, korozyon, fiziksel darbe ve güneş ışığına karşı dayanıklı ve su geçirmez özellikte bulunmaktadır" dedi. Kayabaşı, yapılan bu panellerle içme suyu dalgıç pompa usulü ile çıkarılan içme suyu ihtiyacı maliyetinin sıfır maliyetle çıkacağını söyledi. Bahçe Kaymakamlığı



## ZEYTİN HASAT EDİLİNCE 24 SAAT İÇERİSİNDE YAĞI ÇIKARILMALI'

Düzici İlçe Tarım ve Orman Müdürü Ziraat Yüksek Mühendisi Fevzi Soner Çerçi, zeytinin hasat edildikten 24 saat içerisinde yağının çıkarılması gerektiğini belirterek, üreticilere uyarılarda bulundu. Zeytinyağının kalitesini birçok faktörün belirlediğini, bunlardan en önemisinin zeytinin hasattan sonra bulunduğu koşullar olduğunu belirten Düzici İlçe Tarım ve Orman Müdürü Ziraat Yüksek Mühendisi Fevzi Soner Çerçi, hasattan sonra sıcaklık, basınç gibi zeytine zarar verecek taşıma yöntemlerinin kullanılmaması gerektiğine dikkat çekti. Çerçi, "Zeytin zarar görürse asitlik oranı artıp zeytinyağının kalitesi düşebilir. Zeytin hasat edildikten sonra en geç 24 saat içerisinde yağı çıkarılmalıdır" dedi. HASAT ÖNCESİ FABRİKALARDAN RANDEVU ALIN Zeytinin mümkün olan en kısa sürede yağının çıkarılması, oksidasyonun oluşmaması ve ezilmesinden kaynaklı küf oluşumunun engellenmesi, yağın tadının, kokusunun ve içerisindeki yararlı bileşenlerin korunması açısından önemli olduğunu kaydeden Çerçi, açıklamasında şunları kaydetti: "Bu nedenle hasat edilen zeytinler çuvallar yerine hava alabilen kasalarda toplanmalı ve mümkün olan en kısa sürede zeytinyağına veya salamuraya işlenmelidir. Zeytin üreticilerimizin ürünlerini hasat etmeden önce mutlaka zeytinyağı



fabrikaları ile iletişime geçerek randevu almaları ve fabrikalarda bekleme ve yükülmeye meydan vermeyecek şekilde hasat işlemlerini planlamalarının hayati önem arz etmektedir. Bu kurallara uyulmaması durumunda hem hasat edilen zeytinlerin bozularak boşa gideceğini hem de elde edilecek zeytinyağlarının kalitesinin daha düşük olacaktır. Bu durumda çiftçilerimizin zeytinyağlarının daha düşük fiyatlarla alıcı bulacağını bu durumun da hem çiftçimizin ekonomisine hem de ilçe ve ülke ekonomisine zarar verecektir." Çerçi, herhangi bir olumsuzluğa sebebiyet vermemek adına mutlaka zeytin hasadının planlı ve fabrikalar ile koordineli olarak yapılmasının çok önemli olduğunu vurguladı. İbrahim EMÜL/OSMANİYE, (DHA)-

## KOZANDA ORMAN İŞLETMESİ EKİBİ KAZA YAPTI 3 YARALI

Kozan Velicanlı Mahallesi'nde orman işletme müdürlüğüne ait pikap kaza yaptı 3 kişi yaralandı. Olay ilçeye bağlı Velicanlı Mahallesi'nde saat 14:00 sularında meydana geldi. İddiaya göre Orman İşletmesine ait 01 APP 982 plakalı pikap ile sürücüsü Cumali Özbolat (56) sürücüsünün direksiyon

hakimiyetini kaybetmesi sonucu kaza yaptı. Pikapta bulunan sürücü Cumali Özbolat ve yanında bulunan İrfan Demirdelen (59) ve İbrahim Halil çiftçi yaralandı. Yaralılara ilk müdahale Çevrede bulunan köylüler tarafından yapılırken Yaralılar mahalle sakinlerinin yardımıyla ilk yardım

ekiplerine karşılık gelinerek Kozan Devlet Hastanesine kaldırıldı. Yaralıların hayati tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken jandarma kaza ile ilgili çalışma başlattı. kazayı duyan Orman işletme müdürü Sensu Küçükateş ve mesai arkadaşları hastaneye gelerek arkadaşları hakkında bilgi aldılar. KOZAN DHA



## AMATÖR KÜME MAÇLARI TAMAMLANDI



Osmaniye 1. Amatör Küme müsabakaları Pazar oynanan maçlarla tamamlandı. A ve B grubu maçlarında alınan toplu sonuçlar belli oldu.

Osmaniye 1. Amatör Küme U14 maçlarında alınan toplu sonuçlar şu şekilde; A Grubu: Önder Spor : 5- 1973 Kadirli idmanyurdu :1, Osmaniye Sitespor 1 - Düziçispor FK: 0, Korkut Ata Üniversitesi: 1- Toprakkale Gençlerbirliği:3

B Grubu: Düziçi Haruniyespor:3- Osmaniyespor FK: 2, 7 Mart Kadirli Demirspor:0- Osmaniye E.M.L.:0, Osmaniye İdman Yurdu: 1- Karaçay Gençlik Spor: 3. Alınan toplu sonuçlara göre 1. Amatör Küme A Grubunda Osmaniye Önderspor averaj farkıyla birinci sırada olurken B Grubunda ise Karaçay Gençlik Spor liderlik koltuğunda bulunuyor.

Önümüzdeki haftanın maç programı şu şekilde; A Grubu; Düziçispor FK- Korkut Ata Üniversitesi, Toprakkale Gençlerbirliği - Osmaniye Önderspor, 1973 Kadirli İdman Yurdu - Osmaniye Sitespor. B Grubu; Osmaniye E.M.L. - Düziçi Haruniyespor, Osmaniyespor FK - Osmaniye İdman Yurdu, Karaçay Gençlikspor - 7 Mart Kadirli Demirspor.

Bölgesel Amatör Ligde mücadele eden Osmaniye Temsilcisi Bahçespor ise, kendi evinde karşılaştığı Gaziantep Gücü Spor'a 4-2 mağlup oldu. Osmaniye ASKF

## BOSSPHORUS SİRKİ OSMANİYE'YE GELİYOR

Akrobasi gösterileriyle büyük, küçük herkesin ilgisini çeken Bossphorus sirkî Osmaniye'ye geliyor. İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'nün katkılarıyla gerçekleştirilecek sirk gösterisine, çocukların yanında bir yetişkinle gelmeleri istendi.

Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü'nün katkılarıyla, 18 Kasım 2022 tarihinde Bossphorus Sirkî Osmaniye'ye gelecek.

Akrobasi topluluğundan oluşan ve içerisinde sihirbaz, Palyaço, akrobat, lastik adam ve birçok akrobat gösterimini içeren Bossphorus Sirkî, Osmaniye'ye keyifli ve heyecanlı anlar yaşatacak. 18 Kasım 2022 Cuma günü Osmaniye Cebelibereket Kültür Müdürlüğü Salonunda yenilenmiş haliyle gösterilerini sunacak olan Bossphorus Sirkî; Saat 16:00, 18:00 20:00'de olmak üzere 3 seansta gösterilerini gerçekleştirecek. Hayvansız eğlendiren sirk gösterisinin bilet ücretlerinin yetişkinler için 70 lira, çocuklar içinde 50 lira (çocukların yanında güvenlik nedeniyle bir yetişkinin girme zorunluluğu şartı aranıyor) olacağı, ayrıca davetiyesi olan çocukların ise ücretsiz girebileceği belirtildi. Osmaniye İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü



## DURMUŞ ÖKSÜZ BASIN AÇIKLAMASI YAPTI

Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye eski başkanı Durmuş Öksüz, Osmaniye Gazeteciler Cemiyeti'ni (OGC) ziyaret ederek, görevden alınması ile ilgili çarpıcı açıklamalarda bulundu. OGC Gökhan Erkmén Toplantı Salonu'nda basın mensuplarına açıklama yapan Durmuş Öksüz, ilk olarak İstanbul'da yaşanan terör olayı ile ilgili olarak şehitlerimize Allah'tan rahmet, yaralılarımıza da acil şifalar diledi. Genel merkez ile yaşadığı çatışmadan dolayı basit ve hukuki olmayan bir sebepten dolayı görevden alındığını belirten Öksüz, görevden alınması öncesinde yaşanan olayları anlattı. Öksüz, "Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Osmaniye Şubesi'nin kurucu üyesiyim ve 2006 yılından beri de başkanlığını yaptım. Alınm açık olarak, namusum ve şerefimle bu görevimi de bugüne kadar layıkıyla yerine getirdim. Bugüne kadar da hiçbir üyemle sorun yaşamadım. Aksine takdir gördüm. Genel merkez ile sıkıntılar da 2008 yılında yapılan seçimlerde Mustafa Işık'ın genel başkanlığa seçilmesinin ardından başladı. Türkiye genelinde şubelerde şube başkanları ve üyeleri disiplin kurulu kararı ile üyelikten çıkarılmaya başlandı. Şimdi de sıra Osmaniye'ye geldi. Ben geçtiğimiz günlerde oğlumun askerlik yaptığı Manisa'ya gittim ve orada bir dizi ziyaretlerde buldum. İlk ziyaretimi de Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği Manisa Şubesi'ne yaptım. Daha sonra Osmaniye'de de görev yapan ve terfi ederek Manisa İl Jandarma Komutanı olan Tuğgeneral Zafer Tombul'a 'Hayırlı olsun' ziyaretinde buldum. Ardından da Manisa Büyükşehir Belediyesi'ni ziyaret ettim. Bu arada benim Manisa'da olduğumu öğrenen Manisa Şehit Aileleri ve Gaziler Derneği Başkanı Adnan Kaya beni arayarak 'Başkanım Osmaniye'den gelmişsin, buyrun gelip bir çayımızı için' diye davette bulundu. Kader arkadaşım Adnan Kaya, benim oğlumun askerdeyken birçok kez ziyaret etmişti. Biz de hem teşekkür etmek hem de davete icap etmek gereği ziyaretine gittik. Ziyarette fotoğraf da çekildi. Adnan başkan da bu fotoğrafları basına verip haber yaptırmış. Ben ertesi gün İzmir'e geçtim. Orada beni genel merkezden aradılar ve 'Sen genel başkanın konuşmadığı bir dernek başkanını niye ziyaret ettin. Genel merkez seni disiplin kuruluna sevk

edecek' dediler. Ben de ardından Genel Başkan Yardımcısı Doğan Gümrük'ü aradım ve 'sayın başkanım ne oluyor' diye sordum ve 'Ben nerden bileyim genel başkanın Adnan Kaya ile konuşmadığını. Adnan Kaya benim asker oğlumun birkaç kez ziyaret etti. Ayrıca beni kendisi davet etti. Ben de hem oğluma karşı gösterdiği ilgiden ötürü hem de davet icap edilmesi gereği kendisini ziyaret ettim. Bun da ne varmış' dedim. Ancak o yine de beni disipline sevk edeceklerini söyledi. Tabi bütün bunların evveli var. Genel Merkez ile benim daha önceleri yapılan yanlışlıklara itiraz etmem ve hesap sormam nedeniyle sürtüşmelerim olmuştu. Bundan dolayı da genel merkez bana karşı tavır almıştı. Halbuki ben yapılanların hukuki ve doğru olmadığını söylemişim. Hatta benim seçim kongreme de gelip benim üyelerimden 2 gazi ve bir şehit eşinin yanında gazimize 'Sen kıyırık bir uzman çavuşsun' diyerek hakarete bulunmuş. Bunun üzerine şehit eşi de bu laf üzerine 'Ben de şimdi kıyırık şehit eşimiyim' diyerek ve ağlayarak dernekten ayrılmış. Ben de bu olay üzerine kendisini arayıp nasıl böyle bir konuşma yaptığını sorduğumda telefonu yüzüme kapattı. Yine o zaman ben genel başkan ve yanındakileri Osmaniye'de ağırladım ve hesaplarını da ben ödedim. Ancak onlar ayrılrken benim ödediğim hesabın faturasını da alıp gitmişler. Ben de arayıp niye böyle bir şey yaptığınız diye sorduğumda bana 'Sen başka bir fatura temin' deliller ve telefonu kapattılar. Yani bütün bu olanlardan sonra genel merkez ile ilişkilerimiz bozuldu.

Ben hiçbir zaman görevimi kötüye kullanmadım. Bugüne kadar da layıkıyla görevimi yerine getirdim. Haksızlığın ve hukuksuzluğun karşısında oldum. Şimdi beni sudan sebeple ve hukuka aykırı, medeni kanuna aykırı bir şekilde görevden aldılar. Ancak ben hukuki yollardan hakkımı sonuna kadar arayacağım. Bu işi sonuna kadar götüreceğim. Ayrıca sayın Cumhurbaşkanımızdan, sayın MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'den, sayın İçişleri ve Adalet bakanlarımızdan, Cumhuriyet Savcılarımızdan bu konuya el atmalarını istiyorum ve görevde davet ediyorum. Türkiye Harp Malulü Gaziler Şehit Dul ve Yetimleri Derneği genel merkezinde neler olup bittiğinin araştırılmasını istiyorum" diye konuştu. HABER MERKEZİ



## VALİ YILMAZ, " GENÇLERLE ASLANTAŞ,DOĞA KAMPINDA BİR ARAYA GELDİ

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen, Velhasıl Sosyal Yaşam Eğitim ve Kültür Derneği tarafından yürütölen 'Gençlik Zirvesi Projesi' kapsamında 'Gençlerimizin Gözünden Ülkemizin Sorunları ve Çözüm Önerileri' konulu çalıştaya, Ülkemizin çeşitli illerinden katılan gençlerle Aslantaş Doğa Kampında bir araya geldi. Programa Vali Yılmaz'ın yanı sıra Kadirli Kaymakam Vekili ve Sumbas Kaymakamı Mehmet Furkan Taşkıran, Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürü Hamit Coşkun ile Gençlik ve Spor İl Müdürü Sedat Acar da katıldı.

Programda Proje Koordinatörü Aynur Karabulut proje hakkında bilgi verdi. Karabulut, "Bir yıldır devam ettirdiğimiz Gençlik Zirvesi Projesimiz, İçişleri Bakanlığı Sivil Toplumla İlişkiler Genel Müdürlüğü tarafından desteklenen bir proje. Biz bu proje kapsamında birçok farklı ilde çalıştaylar düzenledik, gençlerle bir araya geldik. Gittiğimiz illerde hem il nezdinde bir problem varsa gençlerle birlikte çözüm önerileri raporladık hem de genel anlamda Ülkemizin sorunlarını gençlerin gözünden dinlemek istedik. Çünkü biliyoruz ki gerek İl yönetiminde gerek Ülke

yönetiminde gençlerin bakış açısı önemseniyor ve bu noktada gerçekten ciddi çalışmalar yapılıyor."dedi. Proje Koordinatörü Aynur Karabulut, Vali Yılmaz'a gençlere verdiği destekten dolayı teşekkür etti.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada Proje Koordinatörü Aynur Karabulut ve ekibine teşekkür ederek, gençlere hitap etti, "Sizlerle bir arada olmak çok güzel, iyi ki geldiniz. Çünkü sizler bizim geleceğimizeyiz. Geleceğimiz gençlik olduğu için gençlerle bir arada olmamız, onları anlamamız, onların gözünüyle onların ne dediğini, ne demek istediğini anlayıp ona göre davranmamız gerekiyor. Bu nedenle de Gençlik Zirvesi'ni Osmaniye'de bu güzel kamp alanımızda sizlerle beraber yapıyoruz." diye konuştu. Vali Yılmaz, sözlerinin devamında, "Gençlerimizin milli ve manevi değerlerine, yurduna, bayrağına, ailesine bağlı; ufkü, hedefi ve idealleri olan, insanlığa faydalı gençler olarak yetişmenizi arzu ederim. Önce kendinize faydanız olacak, kendisine faydası olmayanın hiç kimseye faydası olmaz. Kendisine faydası olması için de bilinçli ve çalışkan olması, mücadeleci olması lazım." dedi.

Sevginin her şeyin başlangıcı olduğunu ifade eden Vali Yılmaz, "İnsanları, hayvanları ve doğayı sevelim. Başta kendinizi sevin ve kendiniz olun. Bulduğumuz yer, konum ne olursa olsun kendimiz olursak çok daha iyi olur." dedi.

VALİLİK BASIN YAYIN

L

## ÖĞRETMENLER SATRANÇ TURNUVASINDA KARSILASACAK



Osmaniye Satranç İl Temsilciliği, Öğretmenler gününe özel bir satranç turnuvası düzenleyecek. Hızlı tempolu satranç turnuvasına öğretmenler davet edildi. Osmaniye Satranç İl Temsilciliği ve Eğitim Bir Sen, Öğretmenler Günü nedeniyle satranç turnuvası gerçekleştirecek. Turnuva; Satranç İl Temsilciliği ve Eğitim- Bir- Sen'in katkılarıyla yapılacak. 21 Kasım günü Eğitim Bir Sen toplantı salonunda başlayacak olan turnuva 3 gün sürecek. 15'x5" kuralına göre oynanacak Satranç turnuvasında dereceye girecek yarışmacılara ödül ve kupa verilecek. Dereceye girecek ilk 5 öğretmene hediye çeki ödülü verileceğini söyleyen Eğitim Bir Sen Osmaniye Şube Başkanı Mahmut Kahraman, birinciye 1250 TL, ikinciye 1000 TL, üçüncüye 750 TL, dördüncüye 500 TL ve beşinciye 250 TL'lik hediye çeki verileceğini söyledi. Kahraman başvuruların online olarak osmaniye.tsf.org.tr adresinden yapılabileceği gibi osmaniye@tsf.org.tr adresine mail ile ya da 05307706580 no'lu telefona ulaşarak yapılabileceğini söyledi.



## SILA GAZETESİ

18 KASIM 2022 CUMA SAYI: 6055  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

**Fatih BALÇILAR**  
Kurucu Sahibi

**YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ**  
Meral Fetullahoğlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dağıtım A.Ş. Adına Keleş Dağıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkunlar İş Hanı  
Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

**HUKUK DANIŞMANIMIZ**  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

**FIYATI**  
75 KRŞ

**Dizgi**  
Sıla Gazetesi

## ZEYTİN FESTİVALİ KAPSAMINDA FUTBOL TURNUVASI DÜZENLENDİ



Düzici ilçesine bağlı Ellek Beldesinde düzenlenen Zeytin Festivali kapsamında Mahalleler arası futbol turnuvası düzenlendi. Turnuvada şampiyon olan mahalle takımına Festival kupası verilecek.

Osmaniye'nin Düzici ilçesine bağlı Ellek Beldesinde, belediye tarafından düzenlenen Geleneksel 1. Zeytin Festivali kapsamında Mahalleler arası Futbol Turnuvası etkinliği düzenlendi. Ellek Millet Bahçesi içinde yer alan spor kompleksi içinde yer alan halı

sahada yapılan turnuvanın ilk maçı olan Çevlik İmamlar Spor ile Soylar Spor karşılaşmasının başlama vuruşunu Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir yaptı. Belde de yer alan mahallelerin kurdukları takımlar, turnuvada birbiriyle sahada mücadele vererek Festival Şampiyonu olmak için ter dökcek. Centilmence bir turnuva olmasını isteyen Ellek Belediye Başkanı Yeşildemir, turnuvaya katılan sporculara teşekkür etti.

## OSMANIYE 112 ACİL ÇAĞRI MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ, ERİŞİLEBİLİRLİK BELGESİ ALDI

Aile, Çalışma ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü koordinesinde faaliyetlerini sürdüren Osmaniye İli Erişilebilirlik İzleme ve Denetleme Komisyonu tarafından yapılan inceleme ve değerlendirmeler sonucunda Osmaniye 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğü, Erişilebilirlik Belgesi almaya hak kazandı.



Engelli bireylerin hayata aktif bir şekilde katılmalarını sağlayacak şekilde kamu ve özel sektör hizmetlerine erişilebilirliklerinin artırılmasını sağlamak amacıyla kurum içinde ve çevresinde düzenleme yapan kamu kurum ve kuruluşlarına verilen Erişilebilirlik Belgesi, Vali Dr. Erdiç Yılmaz tarafından, 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürü Guddüsi Arık'a verildi. Valilik Makamında düzenlenen programda Aile ve Sosyal Hizmetler Müdürü Hamit Coşkun, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü İrfan Remzi Yılmaz ile Osmaniye İli Erişilebilirlik İzleme ve Denetleme Komisyonu üyeleri de yer aldı. Engelli bireylerin yaşamında fiziki engellerin kaldırılmasının önemini vurgulayan Vali Yılmaz "Erişilebilirlik İzleme ve Denetleme Komisyonunca yapılan denetimler sonucunda 112 Acil Çağrı Merkezi Müdürlüğü binamız erişilebilirlik belgesi almaya hak kazandı. Tebrik ediyorum." diye konuştu.

VALİLİK BASIN YAYIN

## MUSTAFA KONAKLI ORTAOKULU ANKARA GEZİSİNİ TAMAMLADI

Kadirli'de Mustafa Konaklı Ortaokulu, Müdür Yardımcısı Fatih Paltacı, Türkçe öğretmeni Selçuk Olgaç, Fen Bilgisi öğretmeni Tuba Sağlamer ve Türkçe öğretmeni Mesut Bülbül rehberliğinde "Atatürk Haftası" etkinlikleri kapsamında "Ankara Anıtkabir Gezisi" düzenledi. Bu etkinlik



kapsamında Anıtkabir, TBMM, 1.TBMM(Kurtuluş Müzesi), Millet Kütüphanesi ziyaret edildi. Osmaniye Ak Parti Milletvekili Mücahit

Durmuşoğlu'nu da ziyaret eden öğrenci ve öğretmenler "Ankara Anıtkabir Gezisi"ni tamamladı. Zehra BALÇILAR

## KOZANDA FECİ KAZA OTOMOBİL 3 YAŞINDAKİ ÇOCUĞA ÇARPTI

Kozan'da 16.30 saatlerinde meydana gelen trafik kazasında 1 çocuk ağır yaralandı. Kaza ilçeye bağlı Tavşantepe Mahallesi Özarı sokak üzerinde meydana geldi. İddiaya göre oynayan çocukların yanından geçen Eyüp M. yönetimindeki 01 AEZ 186 plakalı otomobil aniden yola çıkan Yusuf Değirmenci (3) ye çarptı. Çarpmanın etkisiyle çocuk yaralandı. Yaralıyı babası çarpan araçla Kozan Devlet Hastanesine getirdi. Burada tedavi altına alınan yaralı çocuk hayati tehlikesi bulunması üzerine Adana Şehir Hastanesine sevk edildi. Çocuğun ailesinin Adana'dan Kozan'a yufka yapmak için geldikleri öğrenildi. Polis kaza ile ilgili çalışma başlattı. KOZAN DHA



## IFAD PROJESİ HAKKINDA BİLGİLENDİRME YAPILDI



Bahçe'de IFAD Destekli Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi bilgilendirme toplantısı düzenlendi. Tarım ve Orman Bakanlığınca Bahçe İlçesinde uygulanmasına başlanan Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi ile yüksek kesimlerde, kırsalda yaşayan küçük ve orta ölçekli çiftçilerin yaşam şartlarının, refahlarının ve dirençlerinin artırılması hedefleniyor. Kırsal dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi, IFAD yani (Uluslararası Tarımsal Kalkınma Fonu) kredisi, Devlet katkısı ve yararlanıcıların katkıları ile finanse edildiği en az 5 yıl süresince Bahçe İlçesinde uygulanmasına devam edileceği kaydedildi. Proje çerçevesinde Bahçe İlçe merkezi ve köylerinde ikamet eden çiftçilere, hayvan yetiştiricilerine, üreticilere ve Kamu yatırımlarına %70 ile %100'e ulaşan oranlarda hibe desteği sağlanıyor. 2022 yılı içerisinde IFAD destekli Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi kapsamında, merkez ve köylerde bulunan 103 çiftçi ve üreticiye 23 süt sağım makinesi, 12 yem kırma makinesi, 4 koyun keçi kırkım makinesi, 4 tırpan, 14 ilaçlama aleti pülverizatör ve 46 motorlu çapa olmak üzere toplamda 558 bin lira hibe desteği verilmiş ve yine 6 çiftçiye, 2,5 dekar dan 15 dekar çilek bahçe tesisi kurdurulmuş ve toplamda 367 bin 500 lira hibe desteği sağlandı. Bu Proje kapsamında 6 çiftçiye de çadır ahır kurdurulduğu, ayrıca 2022 yılı bitmeden 5 telli terbiye sistemli bağ tesisi, 2 erik bahçesi ve 3 ceviz bahçe tesisi tamamlandığı açıklandı.

## ELLEK BELEDİYESİ ZEYTİN FESTİVALİ İSTİŞARE TOPLANTISI

Ellek Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir Ellek Beldesinde düzenlenecek olan Zeytin festivali hakkında istişare toplantısı düzenledi. Kahvaltıda yerel ve ulusal basın mensupları ile bir araya gelen Yeşildemir festival hakkında bilgilendirmede bulundu. Yeşildemir festivale Tarım ve Orman bakanında katılacağını belirterek: '19 Kasım da Beldemizde ilimizde bir ilk olacak olan Zeytin festivali düzenleyeceğiz. Düzenleyeceğimiz festivale Tarım ve Orman bakanımız Vedat Kirişçi de katılacak. Festivalimizde resim, şiir, kompozisyon, halı saha turnuvası, Mehter Takım gösterisi, Traktör yarışı, Aşıklar şöleni, semazen gösterisi yapılacak.' dedi.

İlçemizin gençlerinin uzun yıllardan beri hasretle beklediği konserinde yapılacağını belirterek: 'İlçemizin gençleri uzun yıllardır beklediği konserde festivalde yapılacak. Ahmet Şafak cumartesi akşam gençlerimiz ve halkımız için müzikleri ile sizlerle beraber olacak. Tüm halkımızı festivalimize bekliyoruz' dedi. Haber: Kamil Şeker



**ZAYI İLANI :** Kadirli Vergi Dairesinin 604 071 0928 vergi numaralı mükellefiyim. İşyerime ait Seri A 8151 - 8250 'e kadar 2 cilt Gider pusulama ve Seri A 49901- 50100'e kadar 4 cilt faturamı kaybettim hükümsüzdür.

**SET ODUNCULUK**